



DENUNCIAN PAQUETAZO. Los representantes de varias entidades agropecuarias, se presentaron ante el presidente de la Asamblea Legislati-

va, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, centro, para exponer su inconformidad por el nuevo paquetazo agropecuario "que el gobierno está preparando".

35 agentes P.N. se gradúan de bachilleres

Demostrando un alto grado de superación y sacrificio personal, treinta y cinco efectivos de la Policía Nacional recibirán sus títulos de bachiller.

Según lo informó ayer un vocero de ese cuerpo de seguridad, los agentes que han alcanzado este grado de formación, en diferentes especialidades; llegaron, sacrificaron sus horas y días libres, aprovechando también las facilidades que les ha dado la Policía Nacional para poder dedicarse a sus estudios secundarios.

Explicó la fuente policial que la oportunidad

—Pasa a la página 13—



CONTROL. El Dr. Rolando Vargas López, informa sobre el control de enfermedades infecto-contagiosas del ganado bovino.

D'Aubuisson acusa a López N. en caso muerte Mons. Romero

El mayor Roberto D'Aubuisson, denunció reiteradamente ayer en conferencia de prensa efectuada en el Partido Arena, al coronel Reynaldo López Nuila, como responsable de los Escuadrones de la Muerte.

Aseguró, que es inocente en lo que se le acusa por parte del testigo Amado Antonio Garay como autor intelectual de la muerte de Monseñor Oscar Arnulfo Romero y pidió al Presidente de la República que ponga interés en aclarar la muerte del coronel Domingo Monterrosa y los demás oficiales que murieron con el militar.

Por otra parte, manifestó que pedirá ante la Asamblea Legislativa, que se nombre una Comisión de cinco médicos, tal como lo ordena la Constitución de la República, para que determinen si el Presidente de la República está cuerdo o no, pues sus actuaciones

Hallan 8 cadáveres de terroristas del FMLN

Los cadáveres de ocho terroristas, fueron localizados por tropas de la 5a. Brigada que rastreaban los alrededores del caserío La Hacienda, cerca de San Esteban Catarina.

Según lo informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, efectivos de dicha unidad

que realizaban labores de patrullaje y rastreo por ese lugar y el cerro Tishuital, ambos en jurisdicción de San Esteban Catarina, departamento de San Vicente; encontraron los cadáveres de ocho sediciosos luego de producirse en

—Pasa a la página 17—

Rechaza acusaciones de empresarios Transporte

No involucrar a la Dirección General de Transporte Terrestre en sus problemas, pidió ayer el director, Ing. Francisco José Gómez, a los empresarios de buses.

Reafirmó que la administración y entrega de las tarjetas del diesel las hace exclusivamente la

Dirección, en forma gratuita; toda información por "cuotas" debe exigirse a las gremiales y no a Transporte, ya que nada tenemos que ver en eso.

Nuestra tarea, dijo el Director, Ing. Gómez, es actualmente poner en

—Pasa a la página 33—

Proponen un plan de seis puntos extremistas FDR

Un proyecto político de seis puntos para solucionar la crisis política del país, anunció ayer en la UES el dirigente del FDR Rubén Zamora.

Al haberlo en un encuentro con la comunidad universitaria, explicó que este proyecto ya era del conocimiento del gobierno del Ing. Duarte y que incluye los siguientes

- te puntos:
- 1) Que la solución de la crisis tiene que ser una solución nacional, entre salvadoreños y por salvadoreños.
- 2) Elecciones generales libres, con la participación de todas las fuerzas políticas.
- 3) Cese del fuego des-

—Pasa a la página 35—

ANEP denuncia un nuevo "Paquetazo Agropecuario"

La imposición de un nuevo "paquetazo agropecuario" por parte del gobierno demócrata cristiano, denuncia la Asociación Nacional de la Empresa Privada.

Es nuestro deber, dijeron dirigentes de ANEP, denunciar ante el pueblo las consecuencias de implantar este nuevo paquetazo que, por la importancia que tiene el sector agropecuario en nuestra economía, la resultante será incremento en el desempleo, así como incremento en la inflación, males que azotan a la población desposeída y que el gobierno no tiene la entereza de resolver a través

de una política económica congruente y suficientemente fuerte, para que se pueda recuperar el sector agropecuario.

Sugerimos, dijeron los representantes de ANEP, que el gobierno haga una evaluación seria e imparcial de las reformas, específicamente de la agraria, en donde sabemos que de las 300 y pico de cooperativas, menos de una veintena son solventes y que para el año dos mil, la deuda agraria terminará por consumir los recursos financieros de las instituciones nacionali-

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Galán hilo. INSTITUCIONAL. Sobre el desarrollo institucional en Chile durante el gobierno de las Fuerzas Armadas y de Orden, disertó ayer el embajador de Chile Gral. Manuel Cortés Jarpa.

Inauguran ampliación de calle a Santa Tecla

Ayer se inauguró la ampliación de la carretera San Salvador-Santa Tecla, con el puente y sus accesos de salida del tráfico de Merliot a la capital.

La obra inaugurada por el Presidente de la República, constituye la primera etapa del proyecto de desarrollo de vías en esa zona.

Los trabajos consisten en la construcción de un tercer carril a la dere-

cha, viniendo de Santa Tecla a San Salvador, construcción de paradas de buses y de apartaderas, para los vehículos que sufran desperfectos o motoristas que deseen descansar.

El costo de la ampliación de esta carretera CA:1 entre la Calle al Puerto de La Libertad y la Ceiba de Guadalupe, fue de un millón 905 mil

—Pasa a la página 13—

AL CERRAR la edición

(Información en página 62)

Señala desinformación el Embajador de Chile

Denuncia de campaña de desinformación originada en la URSS contra Chile, hizo ayer en conferencia de prensa el embajador de esa nación suramericana acreditado aquí en San Salvador, Manuel Cortés Jarpa.

Enfatizó que dicha campaña tiene como escenarios los organismos internacionales con competencia en derechos humanos, en los cuales se acusa a su país y a su gobierno de graves viola-

ciones a los mismos.

Este ataque masivo, afirma el diplomático, ha servido como cortina para ocultar lo verdaderamente trascendente del caso chileno, esto es, su desarrollo institucional.

La conferencia del embajador Cortés Jarpa, se efectuó ante la presencia de miembros del Instituto Salvadoreño-Chileno de Cultura y de representantes de los medios

—Pasa a la página 29—



PRO SOLDADO. El Comité Pro Soldado Salvadoreño, en coordinación con Tabacalera de El Salvador, S.A., de C.V., presentará el 15 y 16 de diciembre a la cantante y actriz española "Paloma San Basilio".

—Pasa a la página 40—